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Bilag 2: Foreningernes evaluering af Internationale dage – Tast 
the World 2011 
 
Under International Dag blev der uddelt og indsamlet spørgeskemaer 
blandt de deltagende foreninger. Dette blev gjort med henblik på at få 
deres vurdering af arrangementet og eventuelle forslag til 
forbedringer. 
 
Der deltog i alt 79 foreninger på dagen. 57 foreninger besvarede 
spørgeskemaet. Blandt de deltagende foreninger og organisationer var 
der igen udelt tilfredshed med forløbet af dagen. 70 % af de 
foreninger, der besvarede spørgeskemaet har tidligere deltaget i dagen, 
30 % var med for første gang.  
 
89 % af de adspurgte svarer, at de i høj grad oplevede mulighed for at 
synliggøre deres ressourcer og rolle i det københavnske foreningsliv 
ved Internationale Dage – Taste the World. Dette er en markant 
stigning i forhold til sidste år. 
68 % svarer, at de i høj grad mener at der var bedre mulighed for det i 
år, end ved sidste års International Dag. 
 
98 % svarede, at de i høj eller nogen grad mener, at International 
Dag: 

 gav god mulighed for at blive set og hørt af byens borgere  

 styrker sammenholdet mellem borgerne i København 
 
De deltagende foreninger og organisationer svarede alle: 

 at de ønsker at deltage i International Dag også næste år 

 at International Dag var en positiv oplevelse for dem 
 
På spørgsmål vedrørende konkrete idéer til forbedring af International 
Dag blev der pointeret forskellige forbedringsmuligheder i forhold til 
både logistik, aktiviteter og deltagende foreninger. Disse erfaringer vil 
blive inddraget i forberedelsen af dagenes afholdelse fremadrettet.  
 
I det følgende opsummeres foreningernes samlede svar på 
evalueringsskemaerne: 

Foreningens deltagelse i International Dag: 

Oplevede I mulighed for at synliggøre jeres ressourcer og rolle i det 
københavnske foreningsliv ved International Dag? 
 
Evaluering: Internationale Dage 2011 - foreninger 
 
57 foreninger har besvaret spørgeskemaet ud af 79 deltagende. Dette 
giver en svarprocent på 72 % 
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Har I tidligere deltaget i Internationale Dage? 
Besvarelser 57 (=n) 

Ja Nej 
70 % 30 % 

 
Oplever I mulighed for at synliggøre jeres ressourcer og rolle i det 
københavnske foreningsliv ved Internationale Dage? 
Besvarelser 55 

Høj  
Grad 

Nogen grad Mindre grad 

89 % 11 % 0 % 
 
Synes I, at der er bedre mulighed for at synliggøre jeres ressourcer og 
rolle i det københavnske foreningsliv ved Internationale Dage i år end 
sidste år? 
Besvarelser 44 

Høj  
grad 

Nogen 
grad 

Mindre 
grad 

68 %  30 % 2 % 

 
I hvilken grad mener I, at Internationale Dage styrker sammenholdet 
mellem borgerne i København? 
Besvarelser 57 

Høj  
grad 

Nogen 
grad 

Mindre 
grad 

80 % 18 % 2 % 
 
Har I været tilfredse med assistancen fra Københavns Kommune i 
forløbet? 
 

  
N 

Høj  
grad 

Nogen grad Mindre 
grad 

Orienteringsmøde 51 61 % 29 % 10 % 

Løbende Orientering 50 56 % 38 % 6 % 

Forholdene på selve 
dagene 

53 
 

68 % 25 % 8 % 

 
Lever aktiviteterne op til jeres forventninger? 

  
n 

Høj  
grad 

Nogen 
grad 

Mindre 
grad 

Sceneprogrammet 46 61 % 37 % 2 % 

Børneaktiviteterne 39 46 % 46 % 8 % 

Restauranterne 46 59 % 35 % 7 % 

Foreningerne 47 68 % 26 % 6 % 

Workshoppen 34 38 % 53 % 9 % 
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Hvor mange dage vil I foretrække at Internationale Dage strækker sig 
over 
Besvarelser 54 

1 dag 26 % 

2 dage 74 % 
 
Har Internationale Dage været en positiv oplevelse for jer? 
Besvarelser 56 

Ja Nej 
100 %  0 % 

 
Ønsker I at deltage i Internationale Dage næste år? 
Besvarelser 48 

Ja Nej 
98 % 2 % 

 
 
Til næste år skal Københavns kommune arbejde på at styrke 
samarbejdet mellem de københavnske foreninger og arbejdsmarkedet. 
Ville I som forening have lyst og ressourcer til at være med i dette 
samarbejde? 
Besvarelser 42 

Ja Nej 
90 % 10 % 

 

 
 
 
 


